

НОВОСТЬ
03.02.2015

РИТЭК РЕАЛИЗОВАЛ НОВЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Сегодня в Николаевске (Волгоградская область) состоялась торжественная церемония открытия нового детского сада «Цветик-Семицветик», которой был построен в рамках Соглашения между ОАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Волгоградской области о социально-экономическом сотрудничестве. Строительство детского сада было профинансировано РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»).

В церемонии приняли участие заместитель генерального директора РИТЭК - директор ТПП «Волгограднефтегаз» Сергей Лысенков, заместитель председателя Правительства Волгоградской области Евгений Харичкин и глава администрации Николаевского муниципального района Юрий Чувашин.

Строительство детского сада в Николаевске, который рассчитан на 120 мест, началось в 2012 году. Двухэтажное здание общей площадью около 3 тыс. м² возведено по современным строительным и отделочным технологиям. Проект, по которому построен детский сад, стал победителем Всероссийского конкурса. В оформлении фасадов применено сочетание геометрических фигур и элементов, аналогичных формам детского конструктора.

В здании предусмотрено комфортное размещение для шести детских групп: от ясельного до дошкольного возраста. Каждая возрастная группа имеет отдельные буфетные, гардеробные и туалетные комнаты, а также собственный выход на открытые игровые и физкультурные площадки с теньевыми навесами. В помещении детского сада оборудованы залы для музыкальных и спортивных занятий, изостудия, кабинет логопеда, медицинский блок с изолятором, прачечная.

«Нефтяники считают своим долгом способствовать развитию социальной инфраструктуры и улучшению условий жизни граждан, живущих в регионах нашей деятельности», - сказал Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор РИТЭК Николай Николаев.